## プライバシーポリシー (個人情報保護方針)

公益財団法人富山第一銀行奨学財団(以下「当財団」という。)は、「個人情報保護に関する法律」を遵守し、また個人の人格を尊重する見地から、当財団が取り扱う個人情報を正しく取り扱うため、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

# 1. 個人情報の取得

当財団は、個人情報については、適正かつ公正な手段により取得します。

## 2. 個人情報の利用目的

取得した個人情報は、以下の目的で利用いたします。

当財団の学資給貸与事業

- (1) 給貸与生の選考
- (2) 奨学金の給貸与
- (3) 奨学金の返還
- (4) 上記に関する案内状の送付及び、学資給貸与事業に関するご案内の送付。

#### 当財団の研究助成事業

- (1) 研究助成金対象機関の選考
- (2) 研究助成金の給付
- (3) 「助成研究成果概要報告書」の公表

当財団の学術研究・科学技術等の研究活動への顕彰事業

- (1) 顕彰研究活動・研究者の選考
- (2) 顕彰金の贈呈
- (3) 顕彰研究内容・研究者の公表

#### 3. 個人情報の第三者への開示・提供

当財団はお預かりした個人情報を、ご本人の同意なく第三者に開示すことは致しません。

但し、当財団が従うべき法令に基づき公的機関から個人情報の開示を求められた場合には、その請求に応じて情報を開示する場合があります。

### 4. 個人情報の適切な管理

当財団は、お預かりした個人情報についての不正なアクセスや情報漏洩等に対する安全対策に努めます。

## 5. 個人情報の開示、訂正等

当財団は、ご本人からの自己情報の開示、訂正、削除等をご希望される場合には、ご 本人であることを確認の上、対応させていただきます。

# 6. 個人情報保護に関するお問い合わせ先

当財団の個人情報の取扱に関するお問い合せは下記までご連絡ください。

公益財団法人 富山第一銀行奨学財団 事務局

〒930-0062 富山市西町5地1号

TEL 076-422-2829 FAX 076-422-2891

E-mail tomizai@micnet.ne.jp

以上